
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, который оскорбил сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего жителя города Юрга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ по факту публичного оскорбления представителя власти полицейского

По версии следствия, сотрудник полиции получил указание о проведении разбирательства по поступившему сигналу. Полицейский прибыл для разбирательства по указанному адресу, где около дома увидел мужчину в состоянии алкогольного опьянения, который вел себя агрессивно. Заявительница пояснила, что мужчина ходит под ее окнами и стучит по ним, а когда она сделала ему замечание, то он стал выражаться в ее адрес нецензурной бранью. Мужчине было предложено пройти в служебный автомобиль, но он в категоричной форме отказался, пытаясь, демонстративно уйти. Тогда было принято решение о применении к обвиняемому физической силы для доставления его в служебный автомобиль. Надев на обвиняемого специальные средства- наручники, полицейский посадили его в служебный автомобиль в зарешеченное отделение. В этот момент, обвиняемый, стал оскорблять потерпевшего грубой нецензурной бранью, вел себя крайне вызывающе, на замечание успокоиться он не реагировал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1077401>